Kontponbsnas pabota mno pusuke 1o teme «Pabota MomHocTh DHeprus» 7 Kiacc
PabGoTty BbINoJIHSIEM NPAMO HA 3TOM JIMCTE, BbICbLJIaeM GoTo

1. B xakoM U3 Ha3BaHHBIX 3/I€Ch CIIy4aeB coBepiaeTcs pabora?

1) JIndt mogHMMAET YeIOBEKa Ha BEPXHUHN ITaXK

2) PebG€HOK cMOTPUT Tenenepeaavy

3) Tspxenoatier yaep KUBaeT HaJl TOJIOBOM IITAHTY € MpelebHO OOJIBIINMHU ISl HETO Ipy3aMu
4) IlTuna cuanT Ha BETKE JepeBa

2. MexaHn4ecKkyro paboTy BRIUUCISIOT 1O (hopmyie

DP=gm 2)F=pS 3J)4=Fs 4)F=kAl

3. Beipaszute B mxoynax pabdory, pasuyro 200 H-m u 0,75 xJ{x.

1) 2000 Ix u 75 dx 2)200 Hdx u 75 x
3) 2000 Ix u 750 JIx 4) 200 x u 750 JIx

4. 3emiTto IePeHOCSAT Ha IPSIKY, HAXOASIIYIOCS B 5 M OT TOTO MECTa, TJI€ €10 HAMOJIHSIOT BEAPO.
Kakyto paboty coBepmatot mpu 3Tom? Bec Benpa ¢ 3emnéin 120 H.

1)24 x  2)600 Tk 3)60 Tk 4) 240 Jx

5. I3BecTHO, YTO NpU TIEPEIBUKCHUN KOHTEHHepa Maccoi 450 Kr nmpousBeieHa paboTa, paBHast
90 x/Ix. Ha xakoe paccTostHue NIEepeIBUHYT KOHTEHHEP?

2m  2)20m 3)200m 4)0,5m

6. MoIHOCTh MOKHO PacCUYUTaTh 1O (hopMyIie:

DN=At 2)p=m/V 3)m=Plg 4)p=F/S

7. Kakuie U3 Ha3BaHHBIX 3/1€Ch TeN He 00J1a/1al0T MOTEHIIMATBHOM YHEPTUEH?

1) Pactanyras npyxxuna  2) CHapsij, BBUICTEBIIUI U3 CTBOJIA OPYAUs
3) IlnbBymmit nporynounsiii kKarep  4) Cocynbka Ha KpblIilie

8. PaccunraiiTe KHHETHUECKYIO SHEPTHIO Tela Maccoil 4 Kr, ABMXKYILETocs CO CKOPOCThIO 3 M/c.

D18 Tx 2)9 bk  3) 18k 4)90 Ix



